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Innovatív inzulinpumpa technológia – Újabb lépés a mesterséges 
hasnyálmirigy felé 

 

 
A cukorbetegség (diabétesz) – melyet rejtőzködő népbetegségnek is szoktak hívni – egyéni, társadalmi, 
és gazdasági terhe számos hazai fórum/publikáció napi témája. A magyarországi adatokból egyértelmű: 
egyre szélesebb körben fordul elő az 1-es típusú diabétesz, és a betegség (vagy tekintsük inkább 
állapotnak) egyre fiatalabb korban jelentkezik. A kezelés egyszerűnek tűnik: ha nincs belsőleg termelt 
inzulin, akkor adjuk be kívülről. Az emberi szervezet azonban természetesen bonyolultabb, mint egy gép, 
a cukorháztartás szabályozása is egy nagyon összetett folyamat. A veszélyesen alacsony vércukorszint, a 
hipoglikémia pedig az inzulinfüggő cukorbetegség kezelésének egyik legnagyobb kihívása. 

 
A Medtronic által kifejlesztett új és forradalmi, a világon jelenleg egyedülálló technológiát, mely a 
hipoglikémia megelőzésének újabb mérföldköve és az eddigi legközelebbi megvalósulása a mesterséges 
hasnyálmirigynek, azok a visszajelzések inspirálták, amelyek évek óta érkeztek az orvosoktól, akik olyan 
intelligens technológiára vágynak, amellyel a kezelés könnyen és kényelmesen hozzáigazítható a beteg 
egyéni igényeihez. 

 
 A Medtronic Hungária Kft. 

 
a Nemzetközi Diabétesz Világnap alkalmából tisztelettel meghívja Önt az innovatív 

technológia bemutatására szervezett sajtótájékoztatóra, mely 2015. november 12-én 10:00 
órakor kerül megrendezésre. Az eseményen megszólalóként részt vesznek:  

 
 Prof. Dr. Barkai László, a Magyar Diabetes Társaság elnöke 

 Dr. Kocsis Győző, a Péterfy Sándor Utcai Kórház diabetológusa 

 Tamás Viktor, a Medtronic magyarországi ügyvezető igazgatója 

 Dr. Láng Barbara, 1-es típusú cukorbeteg    

 
A helyszínen interjúkészítési lehetőséget biztosítunk minden megszólalóval. 

 

Helyszín: Lion’s Garden Hotel Pálma I-II terem (1146 Budapest, Cházár András u. 4) 

A helyszín megközelíthetőségéről további információt az alábbi linkre kattintva olvashat 
http://www.lionsgarden.hu/hu/elhelyezkedes, igény esetén garázshasználatot biztosításunk. 

 
Megtisztelő jelenlétére feltétlenül számítunk! 

 
Kérjük, jelezze részvételi szándékát Vinczeffy Virágnál a virag.vinczeffy@tamarahagen.hu e-mail címen 

vagy a 06-20-9614-704-es telefonszámon! 
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